



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ  
& Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

41<sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ταχ. Δ/νση : Χαλκίδος 2 & Τεγέας  
185 43 ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Πληροφορίες : Μαριόλης Γεώργιος  
Τηλέφωνο : 210 – 4914203 / 2110129221  
FAX : 210 - 4914203  
e-mail : [mail@41dim-peiraia.att.sch.gr](mailto:mail@41dim-peiraia.att.sch.gr)

Πειραιάς, 22 / 05 / 2020

Αριθμ. Πρωτ. :80

ΠΡΟΣ : Γραφείο κ. Δημάρχου

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε

Ο Διευθυντής και το Διδακτικό Προσωπικό του 41ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά σας ευχαριστεί θερμά για όλα όσα μας έχει προσφέρει ο δήμος μας από το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς.

Είναι αξιέπαινη η διάθεσή σας για αγαστή συνεργασία, αμέριστη και διαρκή συνεισφορά στην επίλυση ζητημάτων καθώς και την κάλυψη των αναγκών που προκύπτουν αυτή τη δύσκολη περίοδο που τα σχολεία παραμένουν κλειστά εξαιτίας της πανδημίας, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στην κοινή προσπάθεια για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Για άλλη μια φορά επιβεβαιώνεται η αρμονική σχέση και η άριστη συνεργασία ανάμεσα στο σπουδαίο ρόλο σας και στα μέλη της σχολικής μας κοινότητας. Όλα αυτά αποτελούν απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη του κοινού μας στόχου που δεν είναι άλλος από την δημιουργία ενός σχολείου φιλόξενου και ασφαλές για όλα τα παιδιά, παρέχοντας τις υπηρεσίες που πρέπει για την πρόοδο των παιδιών και τη δημιουργία ενός ευχάριστου περιβάλλοντος για την εκπαιδευτική διαδικασία που πραγματοποιείται στο «Σχολείο της καρδιάς μας», όπως συνηθίζουμε να το αποκαλούμε.

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τις ανάγκες σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό της σχολικής μας μονάδας (41<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Πειραιά) καθώς και των μαθητών μας.

Γνωρίζουμε πολύ καλά το ενδιαφέρον και την ευαισθησία που δείχνει ο δήμος μας για εξοπλισμό των σχολείων με ηλεκτρονικούς υπολογιστές δίνοντας έτσι τη δυνατότητα στους μικρούς μαθητές να γνωρίσουν και να εξοικειωθούν από νωρίς με τον υπέροχο κόσμο της πληροφορικής.

Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο για τη χώρα μας, εξαιτίας της πανδημίας, η διακοπή της κανονικής λειτουργίας των σχολείων και η διδασκαλία από απόσταση ανέδειξαν πολλά ζητήματα, τα περισσότερα από τα οποία διαδραματίζουν και καθοριστικό ρόλο για την ολόπλευρη εκπαίδευση των μαθητών μας. Πολλές φορές τα πράγματα είναι πολύ πιο σύνθετα από ό,τι συνήθως παρουσιάζονται. Ένα από τα σημαντικότερα είναι αυτό που αφορά τις αντικειμενικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι μαθητές της σχολικής μας μονάδας με την άνιση κατανομή ψηφιακών πόρων. Οι υπολογιστές στο σπίτι αλλά και η σύνδεση με το διαδίκτυο, σε αυτή την όμορφη φτωχογειτονιά του δήμου μας, δε θεωρείται ως κάτι δεδομένο και αυτονόητο. Αυτή η οδυνηρή πραγματικότητα δημιουργεί, λοιπόν, αυτό που ονομάζεται «ψηφιακό χάσμα», ένα γεγονός που το βιώνουμε καθημερινά στη γειτονιά του σχολείου μας.

Στο πλαίσιο αυτό σας παρακαλούμε να εξετάσετε το αίτημά μας και σε περίπτωση που υπάρχει η δυνατότητα να προσφέρετε ακόμη μια φορά χαρά στους γονείς και στα παιδιά του σχολείου μας καλύπτοντας μέρος των αναγκών σε υπολογιστές και τάμπλετ που αντιμετωπίζουν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας

**Σας ευχαριστούμε πολύ!**

Εκ μέρους του Συλλόγου Διδασκόντων

**Ο Διευθυντής του Σχολείου**

Γεώργιος Μαριόλης